
                    

                          

              PROJEKT: 

            PODIZANJE SVIJESTI O ZAŠTITI OKOLIŠA   I ODRŽIVOM GOSODARENJU OTPADOM 

      STANOVNIKA PODSLJEMENA I ŠIREG PODRUČJA ZAGREBA – 2. dio 

 

                   NOSITELJ PROJEKTA: 

Udruga za očuvanje i razvoj Gračana 

* projekt je neprofitan, ekološko-edukativne naravi, a podupire ga HEP d.d. 

 
Projektom „Podizanje svijesti o zaštiti okoliša i održivom gospodarenju otpadom stanovnika Podsljemena i 

šireg područja Zagreba – 2. dio“ Udruga za očuvanje i razvoj Gračana nastavlja svoje intenzivno djelovanje 
na polju ekologije. Ovo je već drugi veliki projekt, a ovaj puta ostvarujemo ga zahvaljujući potpori HEP-a.  
 

Cilj nam je kvalitetnim i stručnim projektom potaknuti grañane, a prije svega djecu, na selektivno prikupljanje 
korisnog otpada koji može biti vrijedna sekundarna sirovina. Kroz edukaciju i konkretne akcije želimo 
podignuti svijest grañana Podsljemena i šireg zagrebačkog područja o važnosti zaštite okoliša i raspoloživim 
mogućnostima za održivo gospodarenje polimernim otpadom te ih potaknuti na stvaranje životnih navika u 
skladu s održivim razvojem. Organizacijom akcija prikupljanja polimernih vrećica te njihovom predajom 
tvrtki koja će ih reciklirati i od njih proizvesti novi proizvod, grañani Podsljemena i Zagreba dat će svoj 
doprinos zaštiti okoliša. Osim toga, projekt obuhvaća i nekoliko edukativnih predavanja (npr. o mogućnosti 
kompostiranja organskog otpada iz kućanstva koju svakako želimo poticati). 
 

Projekt je velikim dijelom prilagoñen djeci te će se veliki dio odvijati u OŠ Gračani, OŠ Šestine i OŠ Nad 
lipom. Učenici će sudjelovati u svojim osnovnim školama kroz pohañanje predavanja i radionica te 
sudjelovanjem u akcijama prikupljanja polimernih vrećica. Razred koji bude najuspješniji u navedenim 
akcijama za nagradu će ići na edukativni izlet.  

Ostalo stanovništvo bit će obuhvaćeno predavanjima i radionicama za odrasle te akcijama prikupljanja 
polimernih vrećica, a sve će se odvijati na matičnoj lokaciji Udruge. 

Novosti i tijek projekta možete pratiti na našoj internetskoj stranici www.gracani.hr  

Termini prikupljanja polimernih vrećica 

 


